

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Ректор

ДЗ «Південноукраїнський
національний педагогічний
університет
імені К.Д.Ушинського

акад. Чебикін О.Я.

“ ___ ” _____ 2015 р.

ПОЛОЖЕННЯ

про діяльність

Ради молодих учених та спеціалістів

Рада молодих учених та спеціалістів (МУС) створюється з метою об'єднання наукової молоді, вираження її інтересів, насамперед, у професійній сфері і найважливіших соціальних проблемах.

МУС є суспільним органом і представляє інтереси молодих учених і фахівців (молоді до 35 років), що працюють в університеті та його підрозділах.

Відповідальність за створення МУС та координацію її діяльності з керівництвом університету довіряється ректором університету проректору з наукової роботи

Основні завдання Ради молодих учених та спеціалістів

Сприяння якнайшвидшому професійному росту наукової молоді і фахівців університету.

Виконання ролі представницького органа і захист прав наукової молоді у вченій раді університету; вираження думки наукової молоді по різних аспектах професійної діяльності і соціально-побутових умов життя.

З метою рішення основних завдань Рада молодих учених та спеціалістів :

Організує і забезпечує участь молоді, а в ряді випадків і докторів наук до 40 років, у різних молодіжних конкурсах наукових праць і виставках, що

проводяться в університеті; бере участь в обговоренні конкурсних робіт; у підготовці наукових експертиз робіт молодих учених.

Ініціює й організує проведення шкіл і семінарів молодих учених, міжінститутських наукових семінарів, циклів лекцій провідних учених, участь молодих учених у всеукраїнських і міжнародних конференціях і семінарах.

Приймає участь у висуненні кандидатур на одержання стипендій Президента України та Кабінету Міністрів України для молодих учених.

Восени кожного року проводить конференцію молодих учених ПНПУ за участю студентів, які активно ведуть наукову роботу.

Сприяє публікаціям молодих учених у часописах ПНПУ, виданню авторефератів та монографій аспірантів та докторантів на базі видавничого центру ПНПУ.

Організує матеріальну підтримку наукових відряджень молодих учених у межах України.

Ініціює і надає необхідну допомогу в розвитку інтеграційних досліджень і використанні новітнього обладнання молодіжними колективами, сприяє організації навчання сучасним методам і методикам роботи.

Сприяє забезпеченню доступу молоді до системи ІНТЕРНЕТ, поширенню сучасних програмних засобів і навчанню іноземним мовам.

Веде на сервері ПНПУ свою сторінку та забезпечує її оперативною інформацією.

Організує збір і поширення інформації про фонди, які надають грантову підтримку молодим вченим.

Створює банк даних молодих учених, що виїхали за рубіж з університету. Установлює з ними контакти з метою проведення спільних робіт, створення умов для взаємовигідних контактів.

Організаційні принципи діяльності Ради молодих учених та спеціалістів

Рада молодих учених та спеціалістів представляє інтереси молоді, що працює в університеті.

Склад Ради молодих учених та спеціалістів університету формується з молодих учених і фахівців у віці до 35 років (на момент обрання). Члени Ради молодих учених та спеціалістів університету обираються терміном до трьох років на загальних зборах молодих учених і фахівців, що працюють у

ПНПУ, а також аспірантів і молодих докторантів організації, відкритим голосуванням (простою більшістю). Збори вважаються правомочним, якщо на засіданні присутнє більше половини облікового складу молодих учених і фахівців, аспірантів і докторантів.

Голова Ради молодих учених та спеціалістів ПНПУ може бути обраний з числа науково-педагогічних співробітників, бути не старше 35 років на момент обрання, терміном до трьох років таємним чи відкритим голосуванням (за рішенням більшості присутніх) простою більшістю від облікового складу молодих учених і аспірантів.

Рада молодих учених та спеціалістів здійснює свою роботу на основі річного плану роботи. За результатами роботи за рік Рада молодих учених та спеціалістів підготовляє звіт і доповідає його на загальних зборах молоді організації та Вченій раді університету.

Фінансування діяльності Ради молодих учених та спеціалістів університету здійснюється зі спеціального фонду відповідно до річного кошторису, який затверджується керівництвом університету. Як джерела його формування можуть бути: частка від фондів розвитку університету, частина відрахувань від різних грантів, включаючи закордонні.